    Autorenlesung mit Manfred Schlüter
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Am 13.Februar 2019 erlebten die Zweitklässler und ihre Lehrkräfte in der Lichteneiche zwei zauberhafte Schulstunden mit dem Kinderbuchautor Manfred Schlüter. 
Mit Lebendigkeit, Witz und Charme begeisterte er nicht nur die Kinder. Immer wieder bezog er die Schüler in sein Programm mit ein. So schaffte er es gleich den Kontakt herzustellen, um die Kinder in seinen Bann zu ziehen.
Da Herr Schlüter auch Grafik- Design studiert hat, illustriert er auch seine Kinderbücher meist selbst. Und genau an diesem Talent ließ er uns teilhaben. 
Mit flinker Hand zeichnete er blitzschnell mit wenigen Strichen kleine Kunstwerke, die uns Einblick in sein Berufsleben gaben und uns zugleich mit den Hauptpersonen seiner Bücher bekannt machten. 
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Dann las er aus den Kinderbüchern „ Der Die Das und Kunterbunt“, „ Manfred Schlüters ABC Bande“ und „ Herr Schwarz & Frau Weiss“ vor. Mal leise, mal geheimnisvoll, mal witzig, aber immer so, dass er die Kinder mit einbezog.
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Als Geschenk gab es dann noch die drei handsignierten Bilder für die Bücherei und die Schule. Mit großem Applaus, viel Lob und einem Klassenfoto verabschiedeten sich alle Kinder.
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Herzlichen Dank an Frau Jakob und ihr nettes Büchereiteam für die Organisation.
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